BCEPOCCUICKME NMPOBEPOYHBIE PABOTHI
I
Brl1P no Mmamemamuke

5 Knacc
3agaHue 13/2




@ Ot nepessnHoro Opycka pasmepoM 40cmx50cmx70cM  OTHHIMIM  HECKOJBLKO JI0MIEYEK

pasmepom 3 cm X 25 em x 40 em. TTocne 3roro ocrascs 6pycok 0obémom menee 2500 em’ . Ckonbko
JOLIEYEK OTITHIHIN?

Orser:

40

40 - 50 - 70 = 140000 cMm>
3.25-40=3000 cMm>
140000 : 3000 = 40 goweuku (ocT. 2000 cm3)




@ HaiijiuTe BBICOTY NPAMOYTIOJLHOrO Napajiesienunesa, ecan ero ooneéM pasen 480 cm’, jumua
paBHa 12 ¢M, a mupuHa pasHa 5 cM. OtBer JaiiTe B CaHTHUMETpaXx.

Orser: 8

CM

480 =(12-5) - c
V=abc

480 : (12 -5) = 8 c™m




NCTOUYHUKN

* http://mMowmTownc.pdp/sites/default/files/%21Bnp4 _0.jpg
* https://vpr.statgrad.org/#vpr2015-archive
* https://4vpr.ru/4-klass/




